



CI改进点——从“八大浪费”入手（二）

★ 不良品的浪费

含义：是指生产出不合格产品，产品检验、报废或返修活动中所造成的材料、设备和人工等浪费，以及不良品流向市场，而引起顾客的投诉和产品召回等更大的损失。

原因：不良品浪费产生的原因存在于设计、生产制造、运输等各个环节。

表现形式：终检异常、来料不良、因质量问题造成客户、退机等。

案例分享：

案例1：电脑板来料检验工装制作及改善项目

提出人：薛华（电子商务部）

项目团队：陈元武

项目背景：

目前电脑板来料检验工装存在以下问题：

1. 部分显示板无正规的工装来检测，只是用简易工装测试功能，接线杂乱甚至有短路现象；
2. 很多电脑板工装只能检测电脑板的常规性能，而未能达到检测机器性能的效果，曾发生过料未能检测出显示板二极管焊错导致线上批量返工的事情。

浪费表现形式：

由于检验工装的不完善，未能从来料环节，及时发现问题，杜绝不良品流入生产线，而造成不合格品。

改进措施及结果：

1. 针对不同型号的电脑板、显示板整合完善工装合计6块，保证每一种型号的显示板均有相应正规工装检测；
2. 部分工装增加了实体，如水泵、电磁阀等，通过模拟机器的正常运作来检测电脑性能，以更有效的发现电子器件不良或错误，提高了检货的效率和保证了质量，杜绝不良品流入生产线，造成不良浪费。

CI改进总结：来料检验是质量控制的重要环节，设计制作高效实用的检测工装方能将不良品排除在生产之外，有效避免了不必要的返工和质量风险。



★ 等待浪费

含义：工厂中人或设备处于等待（含临时性闲置、停止、无事可做等）状态造成的资源浪费。

原因：前工序来料不及时、设备发生故障时、自动机器工作时、生产负荷不平衡时都是等待浪费发生的高危时段。

表现形式：来料不及时造成整体浪费、生产不平造成非瓶颈处的局部等待、生产计划导致的等待、生产线切换造成的等待、生产中设备原因造成下道制程等待等。

案例分享：

案例1：双O瓶和双O瓶盖生产布局优化

提出人：许亮（注塑车间）

实施人：刘崇毅、许亮、唐钱伟、戴仕华、杨敏、何小旭、姜小龙、徐志春、谢红梅

项目背景：

1. 目前快接双O瓶和快接滤瓶盖需求量加大，生产时快接双O瓶盖和快接滤瓶盖各自需要同时开两套模具，长期生产；A班、B班各需要4名员工来进行操作，但是产品为承压件，注塑周期较长，所以操作人员有很长的等待时间，造成工时的浪费。
2. 很多快接双O瓶盖生产安排在A8和A9机台，快接双O瓶安排在B3、B4机台，这样就可以实现一个员工可以操作2个机台上的产品，A班、B班各节约了2个人，共节约了4人。

浪费表现形式：一人操作一台机器，两个产品拿取之间存在较长时间的等待。

改进措施及结果：通过对机台生产布局优化，将快接滤瓶盖的生产安排在A8和A9机台，快接双O瓶安排在B3、B4机台，这样就可以实现一个员工可以操作2个机台上的产品，A班、B班各节约了2个人，共节约了4人。

CI总结：通过生产布局和计划调配措施，达到人与机器的平衡，既符合员工正常的劳动强度，也减少了不必要的浪费。

CI改进总结：来料检验是质量控制的重要环节，设计制作高效实用的检测工装方能将不良品排除在生产之外，有效避免了不必要的返工和质量风险。



一线班组长目标管理工具的推广与实施

班组长作为生产一线的直接管理者，他们的管理能力将直接影响整个团队的士气和工作业绩。为了进一步提升一线班组长的管理能力，公司人力资源部牵头，与生产体系等相关部门共同开发一线班组长的培训课程，建立班组目标管理考评体系。

人力资源部与生产体系根据公司业务需要与班组现状共同研讨出2015年一线班组5大工作目标，分别是：质量、安全与5S、CI、人员保留与计划完成率。各班组根据这5项考核要素，由部门经理与组长们共同讨论制定了本班组的年度目标，并在现场看板进行目标张贴，进行全员宣导，引导整个团队共同完成目标。各班组目标都严格按照SMART原则制定，并将签字版本的年度目标留存于人力资源部进行备案。各部门经理也将每月召集组长进行目标月回顾，共同回顾目标进展，及时调整工作方向，帮助组长们更有效地开展工作。

为了进一步帮助组长们更为系统的进行目标管理，形成定期回顾目标的良好习惯，人力资源部开发了规范的目标管理工具——《班组目标管理日志》，以便于组长及时对工作进行总结和回顾，引导组长们有计划地进行目标管理。

表现形式：终检异常、来料不良、因质量问题造成客户、退机等。

案例分享：

案例1：双O瓶和双O瓶盖生产布局优化

提出人：许亮（注塑车间）

实施人：刘崇毅、许亮、唐钱伟、戴仕华、杨敏、何小旭、姜小龙、徐志春、谢红梅

项目背景：

1. 目前快接双O瓶和快接滤瓶盖需求量加大，生产时快接双O瓶盖和快接滤瓶盖各自需要同时开两套模具，长期生产；A班、B班各需要4名员工来进行操作，但是产品为承压件，注塑周期较长，所以操作人员有很长的等待时间，造成工时的浪费。
2. 很多快接双O瓶盖生产安排在A8和A9机台，快接双O瓶安排在B3、B4机台，这样就可以实现一个员工可以操作2个机台上的产品，A班、B班各节约了2个人，共节约了4人。

浪费表现形式：一人操作一台机器，两个产品拿取之间存在较长时间的等待。

改进措施及结果：通过对机台生产布局优化，将快接滤瓶盖的生产安排在A8和A9机台，快接双O瓶安排在B3、B4机台，这样就可以实现一个员工可以操作2个机台上的产品，A班、B班各节约了2个人，共节约了4人。

CI总结：通过生产布局和计划调配措施，达到人与机器的平衡，既符合员工正常的劳动强度，也减少了不必要的浪费。

CI改进总结：来料检验是质量控制的重要环节，设计制作高效实用的检测工装方能将不良品排除在生产之外，有效避免了不必要的返工和质量风险。



目标管理日志用于记录目标完成情况

2015年4月10日，人力资源部组织组长们参加了《目标管理》培训，培训师为组长们系统地讲解了目标管理内容和如何进行目标回顾。通过2个小时的培训，组长们对目标管理的重要性及如何开展目标管理有了进一步的了解。



生产运营副总培训开场

后续，人力资源部和各部门经理将结合各班组在目标执行中遇到的问题，定期对组长们进行辅导，并有计划地开展提升班组长管理能力的其他培训课程。第一期班组长管理能力提升训练营计划将于5月开展，届时不仅将针对班组长们遇到的实际问题进行研讨，还将提供有效的管理方法帮助班组长们改善管理效果，提升一线班组长的管理能力。

(人力资源部 杨露 供稿)

2015年4月AB类CI展示

项目名称	提出者	部门	CI积分	项目名称	提出者	部门	CI积分
供应商支付方式改革兑汇票项目	赵雪峰	采购部	22548	闲置物料转售处理项目	唐建	仓储部	5896
皮克布朗滞留滤芯消耗项目	李平	采购部	13385	竞品分析规范管理项目	杜嘉梅	人力资源部	4644
劳保手套降费项目	严明红	配件车间	7932	1810膜上下端盖取消拉料杆	许新莉	注塑车间	2000
85C滤芯的灌碳量标准改进	薛莲	水系统研发部	12829	膜端盖脱落质量改进项目 (CAR表)	徐垚	客户服务部	10000
上海金发塑料粒子运输包装方式改进	赵雪峰	采购部	12575	10L维修盖产品表面油污改进项目	许新莉	注塑车间	12549
电商显示灯罩内部缺陷检验工装	魏兴宝	注塑车间	2000	举一反三——为员工合理节省个税项目	李小晓	总部财务部	2322
电脑板蜂鸣器声音异常质量改进 (CAR表)	陈元武	质控部	5000				
以下项目获得“CI质量季”AB类CI项目奖励20%项目加分							
1810膜上下端盖取消拉料杆	许新莉	注塑车间	2000	电商显示灯罩内部缺陷检验工装	魏兴宝	注塑车间	2000
膜端盖脱落质量改进项目 (CAR表)	徐垚	客户服务部	10000	电脑板蜂鸣器声音异常质量改进 (CAR表)	陈元武	质控部	5000
10L维修盖产品表面油污改进项目	许新莉	注塑车间	12549				

· 客户满意 · 员工满意 · 股东满意 · 社会满意 ·

Customer Satisfaction · Employee Satisfaction · Shareholder Satisfaction · Community Satisfaction



全国客服热线:400-820-0606
艾欧史密斯(上海)水处理产品有限公司
A.O.SMITH (SHANGHAI) WATER TREATMENT PRODUCTS CO., LTD.

水之声

The Voice of Water

2015年
NO. 03
发刊日期2015年6月20日
第3期 总第20期 双月刊
编辑出版:市场部 | 地址:上海市闵行区七莘路2888号宝利大厦2楼 | 网址: www.aoswtc.com | 邮编: 201101 | 内部资料 免费赠阅



近日，艾欧史密斯旗下专业净水品牌佳尼特发布新款重磅产品——佳尼特500G无桶节水型净水器，此款产品为2015年隆重献，500G超大流量突破性设计流速更快，除了保持五级反渗透的净水技术之外，还采用了自主研发的国家发明专利——侧流反渗透技术，将超大流量无需储水和智能自动检测滤芯等最新科技融入其中，配备高端无铅龙头，令家庭净水从此更高效、更从容、更智能。



强大背景捍卫质量佳尼特定义净水新标准

作为家喻户晓的美国艾欧史密斯公司旗下的专业净水品牌，佳尼特始终严格把控产品质量，全球甄选优质供应商，为每台净水器只挑选最精良的原材料，秉承着美国艾欧史密斯公司一贯的高质量要求，通过诸多严苛检测标准，才确保产品合格出厂。如此苛刻的自我要求，只向每户家庭奉上最安心耐用的净水产品。

现在，佳尼特又将携全新产品——500G无桶节水型家用净水器，以划时代的三大革新突破，震撼每户家庭的用水体验。

突破一：国家专利反渗透膜 重磅提升节水率

与传统反渗透净水器相比，佳尼特的新品净水器采用了获国家发明专利的新一代侧流式反渗透膜技术，这项技术大大提升了净水管道的长度，降低反渗透膜的结晶倾向，有效延长膜和滤芯寿命，降低滤芯更换频率，同时重磅提升净水产出率。

这项专利意味着佳尼特即将掀起一场超越想象的环保风暴：传统的反渗透净水器产出1杯纯净水会浪费3杯废水，而通过佳尼特的侧流式反渗透膜专利技术，产出1杯纯净水，只需排放一杯废水。以每个成年人每天消耗8杯水，每杯200毫升为例，使用佳尼特无桶节水型净水器，每人每天将节约16杯水，一年5840杯，相当于2个东方明珠的高度；一个五口之家每天节约16000毫升，一年可节约5840毫升水，即5.84吨，比一头成年亚洲象的平均重量（2-4吨）还要大。

突破二：超大流量无需储水 闪电出水现滤现饮

现代家居讲究室内空间的充分利用，力求完美打造屋宅的每一寸空间，抛弃繁杂与累赘的清爽感，几乎是每家每户对生活电器的诉求。为了配合现代家居的简洁需求，在容量方面，佳尼特新品摒弃了传统的储水桶设计，此举不仅大幅省下50%的安装空间，充分利用居室空间之余，更杜绝了来自储水桶的二次污染，避免由净水器造成额外的饮水负担。此外，相比佳尼特以往的无桶型净水产品，全新上市的无桶节水型净水器突破性升级了传统的无桶技术，以采用400加仑以上的大量反渗透膜攻克了最容易被人诟病的小流量缺点，从此告别细水流长的等待时间，只需10秒即出一杯干净用水，制水速度闪电升级。家庭水质纯净新鲜，畅享极高品质生活易如反掌。

突破三：智能监测VS无铅龙头 高配更显品质

作为一款跨时代的智能新品，佳尼特无桶节水净水器还融入了颠覆传统的品质细节：能够根据用水状态显示制水、水满、待机、超时等四种情况的智能LED显示屏，会以不同灯光告知用户信息，让全家人都能对工作状态一目了然。同时，突破性加入自动检测滤芯寿命的智能系统，会根据实际过水量计算滤芯寿命，杜绝滤芯超期服役，保障家人的用水健康。更值得一提的是，此款500G无桶净水器配备了高端无铅龙头，高精度的陶瓷阀芯使用寿命更长，并且有效避免了普通水龙头所带来的二次污染。

佳尼特最新发布的无桶节水型净水器，堪称家用净水器的一次全面革新，不仅延续了前作的优良传统——五级全效净化系统除水中重金属、水垢、细菌等杂质，还加入划时代的三大科技突破，相信能令每家每户喝上健康、便捷和高品质的生活用水，缔造家用净水的新时代。



· 客户满意 · 员工满意 · 股东满意 · 社会满意 ·

Customer Satisfaction · Employee Satisfaction · Shareholder Satisfaction · Community Satisfaction

佳尼特团队的“用心良苦”

一款好产品的出现不是一蹴而就的，除了技术的沉淀和积累，最重要的是精准把脉用户的痛点，解决消费者最头疼的问题，佳尼特注重用户体验，多方入户调研，针对传统净水器的几大缺点，创新性解决净水行业瓶颈，重新定义反渗透净水器，带给消费者全新的净水体验。

一定要真正滤除重金属

如今净水市场上参与角逐的有反渗透净水机、纳滤机、超滤机和微滤机等，如何挑选净水器，对大多不了解净水技术的消费者来说是个不小的难题。

想选择净水器，首先要了解水中需要去除的物质有哪些，一滴水从水源地、净水、输送管道、蓄水池最后到达水杯，迁徙过程中存在诸多安全隐患，包括重金属、余氯、细菌、病毒等微小的有毒有害物质，因此过滤精度成为了选择净水器的首要标准，中国消费者协会提醒：“反渗透净水器的过滤效果最好，可以真正滤除重金属，让饮水变得更安全。”（引自中国消费者协会网消费警示《滤芯超期服役，效果适得其反》）

佳尼特作为反渗透家用净水的元老级品牌，积累了十余年净水经验，

以市场为导向的内部客户服务ASTAR项目启动

随着公司战略目标和组织架构的逐步清晰，在热水器公司推行多年的“内部客户服务ASTAR”项目开始在水处理公司导入并启动，这是A.O.史密斯企业文化的重要组成部分，也是我司为提高各部门的服务意识和员工工



工作效率的一项重要活动，通过内部客户满意度的提高进而提高销售人员对顾客的服务质量，增强客户对公司的满意度和忠诚度。

内部客户服务概念的提出

现在市场竞争中，追求客户满意已经成为许多企业的共识，因为忠诚的外部客户（消费者）是公司生存和持续发展的依赖点。不少公司的优质客户服务已经成为企业吸引消费者的一个卖点。当我们的销售服务一线人员在努力追求消费者满意的时侯，我们必须承认唯有首先让我们的一线服务人员满意，他们才能给我们的终端客户提供优质服务。这就是要给我们的前线人员提供良好的内部客户服务。没有强大的内部客户的支撑，我们所谈的一切追求客户满意都只能是空谈。



ASTAR的关键五要素

2001年，热水器公司开始提出要将“内部客户服务”的理念灌输到公司的每个员工心里。经过多次的各层次人员的研讨，结合A.O.史密斯的实际，找出在实际工作中的不足。并通过讨论定义出满意的A.O.史密斯内部客户服务应该包含的五个方面，即要求内部服务人员做到ASTAR，具体讲：

A—Attention（关注）客户希望获得尊重。他们想要知道我们很重视他们，并珍惜为他们提供的服务的机会；
S—Speed（速度）客户期待准时的服务及快速的回应。而所谓的“准时”与“快速”是由客户来定义的；
T—Trustworthiness（可靠）客户想要感受到为他们提供服务的人员有业务水平且能够信守承诺；
A—Accuracy（准确）客户希望事情在第一次就作对；
R—Resourcefulness（有能力）不需要你“视仁同”般的服务，他们期望服务人员具有高效解决问题的能力。

以市场为导向的内部客户服务网络图

蓄势待发 共扬净水风帆

—记青岛经销商团队参观考察溧水工厂

一年之计在于春，春天是播种的季节，为了更好的加强青岛合作者团队的建设，增强团队的凝聚力，青岛代理商冯总携合作团队于2015年4月13日参观考察南京溧水工厂，此次参观由山东大区销售经理带队，售后服务部程瑞主管负责整个参观流程的协助，行程涉及到了公司各个部门，得到了公司领导及各部门的大力支持。

13日早上青岛合作商一行40余人到达工厂，公司迎接了远道而来的客户，进门之后客户依次到前台签到领取防护镜，首先由售后服务部程瑞主管带领大家先参观展厅，在史密斯品牌和佳尼特品牌的展区前，产品部主管为客户讲解了两个品牌产品的定位和各自的优势：在产品体验区，能真实感受到安装好的产品给客户的使用体验：商用产品岛，由中央软水机和高端大气的商用机构成，非常关注，目前佳尼特侧沉膜在核心技术上解决了节水问题，相比有些厂家只是从外部改进解决节水问题，虽有节水功能但同时缩短了滤芯以及膜的使用寿命。那样是不可取的。在仓库区的周转库，大家看到周转库上面写着不同国家的名字，佳尼特净水凭借出色的产品质量和创新研发能力，出口50多个国家和地区，包括北美、欧洲、中东和东南亚等。



下一个环节是参观工厂车间，车间的入口两侧墙上都是公司的企业文化介绍，客户认真阅读公司发展历史以及文化，纷纷感叹不愧是百年的大企业，发展前景将相当广阔。另外车间的管理条例以及公司出台的有利于员工及公司发展的各项政策也清晰展现，正是因为有了规范化的标准管理流程以及员工对工作的热忱并提出诚恳有效的建议，才进一步促使公司创新稳定的发展。

走过文化长廊，大家正式进入佳尼特专业净水生产基地，首先看到的是管材的制造，管材的原料都是采用符合国家标准的食品级原材料，这样才能保证出水的质量，客户在仔细观察后表示，这是在其看过的做原材料的厂家中非常好的。在制作水泵的车间，在产线上大家正在制作A.O.史密斯品牌水泵，公司高薪聘请了在水泵行业资深工程师研发史密斯牌水泵，整机的配置更高，在市场竞争的时候会有很大的卖点。向前走就是电磁阀、高低压开关车间，全新无螺纹结构，维护方便同时可有效减少螺纹接口老化漏水风险，每个零部件都要经过严格的检测才能装配，保证100%质量过关，不会因为水压的问题给整机造成影响，电脑控制盒、显示屏以及变频

机器的生产，目前公司采用国内一流电控件供应商全部重新设计，选用国际品牌优质电子零部件，电控件可靠性高，故障率更低，高于国家标准1倍抗电磁干扰能力（国标抗2000V群脉冲干扰，企标抗4000V群脉冲干扰），整机运行更加稳定。在整机装配生产线和整机检测线看到，工厂的装配员工非常熟练的装配，确保每个零件牢固精准的装配到机的正确位置，装配好后每台机器都要过水检测，公司领导一直在强调会不断的提高检测的质量，使风险无所遁形，让合作商没有后顾之忧。再来就到达膜车间，我司现在膜片都是采用进口膜片，客户对侧流膜技术非常关注，目前佳尼特侧沉膜在核心技术上解决了节水问题，相比有些厂家只是从外部改进解决节水问题，虽有节水功能但同时缩短了滤芯以及膜的使用寿命。那样是不可取的。在仓库区的周转库，大家看到周转库上面写着不同国家的名字，佳尼特净水凭借出色的产品质量和创新研发能力，出口50多个国家和地区，包括北美、欧洲、中东和东南亚等。



在继续参观完压力桶车间、注塑车间，满满的收获后，程主管带大家到了二楼的培训室，首先是公司HR给大家带来企业文化的讲解，主要介绍了公司的发展历程、企业的理念、核心价值观等，提问式的培训方式引起了大家广泛的兴趣，尤其是对公司“四个满意”核心价值观展开深刻的讨论，最后大家都理解了核心价值观的含义，把“四个满意”牢记在心，与公司共同发展，随后产品部的吴晓洋主管与大家分享了商用车的知识，让大家了解了商用车机的配置、卖点、安装实例等等，大家对商用车市场充满了信心；最后是售后服务中心主管培训安装、后期售后服务知识，使大家更加明确安装及后期售后应注意的事项，有效的避免一些不必要的损失。

此次工厂参观在大家依依不舍的合影留念和告别声中结束了，这是一个好的开始，未来的目标还没有实现，还需要更多的努力。公司就像一个大家庭，公司的员工是这个大家庭的成员，通过公司的平台，不断的开拓市场，把质量过硬、守护健康的设备给家乡人民带去，为人民造福。公司是梦开始的地方，大家相聚是缘分，那么就让我们勿忘初心共同努力一起实现更大的目标，同样祝福青岛合作商圈团队以及全国合作商圈，因为水压的问题给整机造成影响，电脑控制盒、显示屏以及变频

精益管理，QAD助力企业高效运营

——2014年“价值观推动活动”入围奖获奖人物专访



获奖项目：管理流程改进奖 QAD提前成功上线并稳定运行 当选奖获得者：何峰、倪大治、谭立俊、王川、王大宽、王联国、王志明、张荣

倪大治，IT经理

Q、QAD上线后，对于财务方面的流程效率提升主要体现在哪些方面？

王大宽：QAD上线前，财务每月结账的周期大致在4-5个工作日，上线后财务结账的周期大致在3-4个工作日。虽然数据上看财务方面的结账时间没有大幅度的减少，但是财务结账和日常管理方面的要求加强了很多，主要体现在以下几个方面：1、对于非生产性采购采用了系统下单，采购入库以及发票到公司后三单匹配的流程，保证了对非生产性采购的管理和控制。2、对于生产性采购使用了采购物料表对采购物料的价格进行管理，有利于对物料采购价格的管理和控制。3、标准成本的计算和卷积在系统中完成，保证了标准成本与BOM和ROUTING数据的一致性和准确性。4、生产任务单每天关闭，结算、清理，保存了存货和在制品的及时清理，加强了库存和生产的管理。5、通过系统的成本中心、SBU编码以及项目编码的管理和控制，为各个方向业务管理的细化提供了数据基础。6、SBU报告的编制，对公司业绩的推动和管理决策提供了重要的支持和依据。



倪大治，IT经理

Q、在整个QAD项目的运作过程中，IT部门主要提供了怎样的支持？

倪大治：QAD项目初期，IT部参与了立项、实施功能模块的确定、供应商的价格谈判、绿单申请、合同的签订等工作。

在项目实施过程中，IT参与了各个模块的业务需求及流程制定，最终的BSD由IT负责整理及最后的定稿。IT共安装了4套QAD系统供实施过程中使用，包含成本模拟系统，培训系统，测试系统以及生产系统。其中一个相对比较独立的条码系统，基本都由IT部门合作完成，包含硬件、需求确定、实施、用户操作等工作。在项目最后阶段，IT负责动态数据的准备工作，编写程序，从金蝶系统中抓取一些动态数据，例如未完成的采购订单，销售订单以及一些财务数据。另外用户的创建，授权，系统的备份，监控等工作也由IT完成。

何峰，计划与仓储部高级经理

何峰，计划与仓储部高级经理

Q、恭喜您在2014年SWT“价值观推动活动”中获奖，向我们介绍一下您主要负责的生产模块在此项目中的前后情况吧？

何峰：首先非常荣幸能加入QAD项目组，并感谢公司能给予项目价值观奖项的肯定！

生产模块是QAD中一个很大的模块，作为传统ERP核心内容的MRP部分就在生产模块中。因此，公司同事经常会讲，上QAD是生产得到的便利最多，这确实是一个事实！QAD前，我们没有预测系统，都是靠人工、靠计划员头脑分解去做物料的预测、规划、计划，容易出错。QAD后，我们使用其中的预测、订单、工单信息系统结合物料的特性参数如采购提前期、安全库存、采购策略等信息，通过MRP在QAD中自动运行物料的需求信息，何时下单、下单数量、何时交付这些信息让采购员、计划员的信息更科学、更真实，更准确！

谈到付出，不仅是QAD上线时，整个生产及供应链的同事的配合协作准备了大量的基础数据，后续的日常维护，我们的生产及供应链的同事也在日复一日的做着大量的工作。为了我们的MRP信息准确，我们的计划员、采购员也需相较于之前付出额外的工作。如需要检查维护物料的参数使其保持合理，需要检查更新执行信息使MRP的容客落到实处，车间员需日常检查产品的自动倒扣处理等。我非常感谢整个生产运营团队的支持和帮助，没有他们，QAD的上线可能还需要延迟一段时间！

当然，新的系统与旧的系统总会有些不一样，QAD上线的目的不仅是为了便利操作，同时也是为了规范公司的业务和拓展发展的平台。因此，不可避免的，为保证QAD能良性地运行，我们制定了相关QAD操作和运行的流程，我们需要每一操作都受控。

这可能会给同事们带来了感觉上的麻烦，这期间有不少同事反过来了。为了降低和减少这些担心和想法，我们在QAD上线时，进行了近2个月的持续培训，让各职能都能掌握自己的操作。但不知道如何操作，还要知道为什么这样操作，哪一步误操作会带来什么样的逻辑影响，通过这些培训，让大家能够理解我们的流程规范的必要性。QAD正常上线了，回想QAD期间的风风雨雨，有困惑、有困难、有委屈、也有无奈，但同时也享受到了大量的激情和成就感！还是感谢公司给予的机会，也感谢同事们的支持！

何峰：非常荣幸能加入QAD项目组，对于我们来说，QAD的上线目的不仅仅是为便利操作，同时也是为了规范公司的业务和拓展发展的平台。因此，不可避免的，为保证QAD能良性地运行，我们制定了相关QAD操作和运行的流程，我们需要每一操作都受控。这可能会给同事们带来了感觉上的麻烦，这期间有不少同事反过来了。为了降低和减少这些担心和想法，我们在QAD上线时，进行了近2个月的持续培训，让各职能都能掌握自己的操作。但不知道如何操作，还要知道为什么这样操作，哪一步误操作会带来什么样的逻辑影响，通过这些培训，让大家能够理解我们的流程规范的必要性。QAD正常上线了，回想QAD期间的风风雨雨，有困惑、有困难、有委屈、也有无奈，但同时也享受到了大量的激情和成就感！还是感谢公司给予的机会，也感谢同事们的支持！

王大宽，预算与成本经理

Q、在从金蝶向QAD的转换过程是否是一帆风顺的、有印象深刻的细节吗？

王大宽：任何人，无论他打算认真的去做什么，我觉得过程都很难是一帆风顺的，当然，他一定要认真的做。

史密斯2009年进入到底水行业之初选用了金蝶系统作为公司的ERP系统。在特定的时期，金蝶系统帮助了公司的成长，随着公司业务的发展壮大和管理控制的要求越来越高，抛弃金蝶系统，改用更好的ERP系统是必然要发生的事情。QAD切换为公司发展过程中的重大项目，能够参与其中，成为其中的一员，我感到十分荣幸。

在QAD项目组组建期，我也会思考加入到项目组后的具体工作，比如：识别公司业务按照会计原则进行账务处理、保证系统切换QAD系统时财务数据的一致性，等等。然而，在QAD项目启动会上，总经理提出组建项目组的目的一时，让我对QAD项目有了全新的认识，印象深刻的是一条“希望通过QAD项目能够培养一些人，让大家能够深入的了解业务，参与到公司的管理活动中，为公司日后快速的推进奠定人才基础”。这样的项目目标也成为了后续整个项目组工作的方向，整个项目组的核心工作和资源更多的放在了对业务的理解、业务流程梳理、QAD知识的培训方面和数据的核对和整理也成为了项目实施过程中的基本工作和基本要求。

QAD项目组成立的时间为2013年6月，项目完成时间计划2014年1季度，后续项目计划完成时间调整为2013年底，整个项目的幅度提高，这是艾欧史密斯公司坚持创新力的又一重大体现。从QAD的导入设计到顺利运行，大家都付出了很大的热情和努力。现在企业整体信息化水平提高，关键点数据持续改进，业务流程需求能得到充分满足，产品便更具有竞争力。当然，随着不断变化的市场，我们仍然会不间断地进行管理改善，无所畏惧应对变化，继续创造更优秀的产品和服务。

艾欧史密斯公司在企业的快速发展中导入了QAD系统，这是无法阻挡的趋势，它使企业整体运行和跨部门之间协作的效果都大幅提升，这是艾欧史密斯公司坚持创新力的又一重大体现。

从QAD的导入设计到顺利运行，大家都付出了很大的热情和努力。现在企业整体信息化水平提高，关键点数据持续改进，业务流程需求能得到充分满足，产品便更具有竞争力。当然，随着不断变化的市场，我们仍然会不间断地进行管理改善，无所畏惧应对变化，继续创造更优秀的产品和服务。

一季度溧水工厂全体员工沟通会如期举行

2015年4月2日，人力资源部组织2015年一季度溧水工厂全体员工沟通大会，总裁戚威丁总携管理层与全体员工沟通交流，向员工介绍了中国公司1季度的运营情况，会议后半段就员工关心的问题进行了互动解答。

关于总的讲话，核心内容分享如下：

戚总向全体员工介绍了中国公司的运营情况，并强调要坚守公司价值观指导原则，坚持高标准的产品质量。

● 中国公司运营状况

1. 2014年净水业务在中国发展迅速，超出董事会预期。

2. 在公司快速发展的过程中，会出现各种项目需要，希望员工们勇于挑战，和公司共同进步发展。

3. 史密斯的高潜员工，业绩好是一个指标，学习能力是另外一个指标。坚持每年看书学习管理类的书籍，与时俱进，这也会体现在业绩提升上。希望在高速发展平台上，做出业绩，争当高潜。

● 坚守价值观与指导原则

1. 去年做了多项10年的价值观推广活动，价值观推广活动的力度也将一年比一年大。

2. 在合规审计方面将继续加大力度，公司强调合规经营，专业、严肃地进行合规审计。

3. 公司将以一个优秀公司的标准作为自己的行为准则，从一点一滴做起，拥有较真精神，建立起我们自己的口碑和品牌。